
 

 

 

МОСТИСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

LXXIII ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ           VІІІ СКЛИКАННЯ 
 

 

Рішення № 19 
 

м.Мостиська                                                                           від 03 квітня 2026р 

 

 

Про затвердження Правил загального 

користування водними об’єктами 

в межах Мостиської територіальної громади 

 

 

 Відповідно до п.3 ст. 10, ст. 47, ст. 88 Водного кодексу України, Земельного кодексу 

України, Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища», 

керуючись ст.25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи 

лист Державної регуляторної Служби України № 1687/02-31 від 20.03.2026 року, 

Мостиська  міська рада вирішила: 

 

1. Затвердити Правила загального користування водними об’єктами в межах Мостиської 

територіальної громади, що додається . 

2. Відділу організаційного та кадрового забезпечення ради оприлюднити дане рішення на 

офіційному вебсайті Мостиської міської ради. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань земельних 

відносин, комунального майна, екології, будівництва, архітектури та просторового 

планування. 

 

 

 

 

 

 

Міський голова                                             Мирослава ПЕЛЬЦ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Додаток  до рішення  

Мостиської міської ради 

від 03.04.2026 р № 19 

  

                                                                           
Правила 

загального користування водними об’єктами на території 

Мостиської  міської ради 
  

      Усі води (водні об'єкти незалежно від форм власності) на території  Мостиської  міської 

ради є надбанням народу, однією з природних основ його економічного розвитку і 

соціального добробуту. Водні ресурси забезпечують існування людей, тваринного і 

рослинного світу і є обмеженими та уразливими природними об'єктами. Водні об'єкти є 

виключно власністю Українського народу і надаються тільки у користування.  Правила 

розроблені на підставі Конституції України, Водного Кодексу України, Земельного кодексу 

України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», інших підзаконних 

нормативно - правових актів. 

 

                                       1.     Загальне водокористування. 
   Загальне водокористування здійснюється громадянами безкоштовно, без закріплення 

водних об'єктів за окремими особами та без надання відповідних дозволів. Загальне 

водокористування здійснюється громадянами для задоволення їх потреб: 

- купання; 

- плавання на човнах; 

- любительське і спортивне рибальство; 

- водопій тварин; 

- забір води з водних об'єктів без застосування споруд та технічних пристроїв; 

- забір води з криниць. 

 Міська рада зобов’язана повідомляти населення про встановлені нею правила, що 

обмежують загальне водокористування. 

 Водні об’єкти надаються в користування на умовах оренди без обмеження права загального 

водокористування, крім випадків, визначених законом. Орендар водного об’єкта 

зобов’язаний передбачити місця для безоплатного забезпечення права громадян на загальне 

водокористування (купання, плавання на човнах, любительське і спортивне рибальство 

тощо). 

При визначенні таких місць перевага надається традиційно розташованим місцям масового 

відпочинку. 

     У межах населених пунктів забороняється обмеження будь-яких видів загального 

водокористування, крім випадків, визначених законом. 

 Загальне водокористування може здійснюватися, як на водних об'єктах загального 

водокористування, так і на водних об'єктах в оренді , і які не є в загальному користуванні 

та не вимагають наявності дозволів. На водних об'єктах, наданих в оренду, загальне 

водокористування допускається на умовах та за погодженням з органом, який надав водний 

об'єкт в оренду.       Водокористувач, який узяв водний об’єкт у користування на умовах 

оренди, зобов’язаний доводити до відома населення умови водокористування, а також про 

заборону загального водокористування на водному об’єкті, наданому в оренду. Якщо 

водокористувачем або відповідною радою не встановлено таких умов, загальне 

водокористування визнається дозволеним без обмежень. Суспільні відносини у цій сфері 

регулюються правилами спортивного та любительського рибальства. 

     Згідно з цими Правилами забороняється лов водних живих ресурсів – із застосуванням 

вибухових і отруйних речовин, електроструму, колючих знарядь лову, вогнепальної та 

пневматичної зброї (за винятком гарпунних рушниць для підводного полювання), 

промислових та інших знарядь лову, виготовлених із сіткоснастевих чи інших матеріалів 



усіх видів і найменувань, а також у спосіб багріння, спорудження гаток, запруд та спускання 

води з рибогосподарських водойм; – із незареєстрованих плавзасобів або таких, що не 

мають на корпусі чіткого реєстраційного номера (за винятком веслових човнів). 

     Дозволяється любительський лов риби та інших водних живих ресурсів на водоймах 

загального користування з берега або з човна, вудками всіх видів із загальною кількістю 

гачків не більше п’яти на рибалку, та спінінгом. Такий лов здійснюється безкоштовно. В 

нерестовий заборонний період любительське рибальство може бути дозволено органами 

рибоохорони на спеціально визначених ділянках водойм однією поплавковою або донною 

вудкою із одним гачком і спінінгом з берега. Дозволяється одній особі вилов за одну добу 

перебування на водоймі загального водокористування у таких кількостях: – добування риби 

не більше 3 кг; – добування раків не більше 30 шт.; – добування безхребетних 

(мотиль, гамарус, волохокрилець, дафнія, циклоп, артемія та інші види) не більше 0,1 кг. 

Вилов об’єктів аквакультури, які перебувають у приватній власності орендаря водного 

об’єкта, здійснюється на встановлених ним умовах. Не можуть перебувати у приватній 

власності об’єкти аквакультури, що потрапили в умови природної волі за межами наданого 

орендарю в користування водного об’єкта. На водоймищах, які передані в оренду, 

враховуються вимоги загального водокористування. На водних об'єктах, наданих в оренду 

для риборозведення, любительське і спортивне рибальство повинно здійснюватися згідно 

умовами, встановленими орендарем за погодженням з органом, що надав водойму в оренду, 

та згідно з Правилами любительського і спортивного рибальства. Орендар зобов'язаний 

забезпечити безоплатний доступ для загального водокористування (включаючи 

риболовлю) та інформувати про умови або обмеження шляхом встановлення аншлагів. 

  

2.     Водні об'єкти місцевого значення. 

До водних об'єктів місцевого значення належать: 

1) підземні води, які не можуть бути джерелом централізованого водопостачання. 

2) поверхневі води, що знаходяться і використовуються в межах міської ради і які не 

віднесені до водних об'єктів загальнодержавного значення. 

 

                                                  3.     Водокористувачі. 
Водокористувачами на території Мостиської   міської ради можуть бути підприємства, 

установи, організації і громадяни України, а також іноземні юридичні і фізичні особи та 

особи без громадянства.  

  

4.     Заборона на території водоохоронних зон. 
Для створення сприятливого режиму водних об'єктів, попередження їх забруднення, 

засмічення і вичерпання, знищення навколо водних рослин і тварин, а також зменшення 

коливань стоку вздовж річок, водосховищ і інших водойм встановлюються водоохоронні 

зони. Водоохоронна зона є природоохоронною територією господарської діяльності, що 

регулюється. 

На території водоохоронних зон забороняється: 

1) використання стійких та сильнодіючих пестицидів; 

2) влаштування кладовищ, скотомогильників, звалищ, полів фільтрації; 

3) скидання неочищених стічних вод, використовуючи рельєф місцевості (балки, пониззя, 

кар'єри тощо), а також у потічки. 

 

5.     Охорона поверхневих водних об'єктів. 
З метою охорони поверхневих водних об'єктів від забруднення і засмічення та збереження 

їх водності вздовж річок, водосховищ та інших водойм в межах водоохоронних зон 

виділяються земельні ділянки під прибережні захисні смуги. Прибережні захисні смуги 

встановлюються по обидва береги річок та навколо водойм уздовж  урізу води (у меженний 

період) шириною: - для малих річок, струмків і потічків, а також ставків площею менше 3 

гектарів - 25 метрів; - для середніх річок, водосховищ на них, водойм, а також ставків 

площею понад 3 гектари - 50 метрів; - для великих річок, водосховищ на них та озер - 100 



метрів. Якщо крутизна схилів перевищує три градуси, мінімальна ширина прибережної 

захисної смуги подвоюється. У межах існуючих населених пунктів прибережна захисна 

смуга встановлюється з урахуванням конкретних умов, що склалися. З метою охорони 

життя та здоров'я громадян, міська рада за погодженням із   Держпродспоживслужбою та 

органами, які здійснюють діяльність в галузі ветеринарії, встановлюють місця, де 

забороняється купання, забір води для пиття та побутових потреб, водопій тварин, а також 

визначають інші умови загального водокористування на водних об'єктах, які розташовані 

на території ради. Забезпечення безпеки громадян на воді, обов'язки та відповідальність 

власників водних об'єктів, водокористувачів та організацій, незалежно від форм власності, 

визначаються діючим Законодавством України. Використання окремих водних об'єктів або 

їх частини може бути обмежено, призупинено або заборонено в цілях забезпечення оборони 

та безпеки району, охорони здоров'я населення, навколишнього природного середовища та 

історико-культурної спадщини, прав та законних інтересів інших осіб у відповідності із 

Законодавством України. 

 

 

6.     Обмеження господарської діяльності. 
 Прибережні захисні смуги є природоохоронною територією з режимом обмеженої 

господарської діяльності. У прибережних захисних смугах уздовж річок, навколо водойм 

та на островах забороняється: 

1) розорювання земель (крім підготовки ґрунту для залуження і заліснення), а також 

садівництво та городництво; 

2) зберігання та застосування пестицидів і добрив; 

3) влаштування літніх таборів для худоби; 

4) будівництво будь-яких споруд (крім гідротехнічних, гідрометричних та лінійних, 

розміщення та облаштування відпочинкової зони ), у тому числі : дач, гаражів та стоянок 

автомобілів; 

5) миття та обслуговування транспортних засобів і техніки; 

6) влаштування звалищ сміття, гноєсховищ, накопичувачів рідких і твердих відходів 

виробництва, кладовищ, скотомогильників, полів фільтрації тощо. Об'єкти, що знаходяться 

у прибережній захисній смузі, можуть експлуатуватись, якщо при цьому не порушується її 

режим. Не придатні для експлуатації споруди, а також ті, що не відповідають встановленим 

режимам господарювання, підлягають винесенню з прибережних захисних смуг. 

  

  

  

  

        Секретар ради                                                          Олег МАКАР 

 

  

  

  

 


